

CORRIGENDA AO ADITIVO 03/2020

CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS EFETIVOS DO MUNICÍPIO DE CRATO - CEARÁ.

A Comissão Executiva do Vestibular da URCA publica a CORRIGENDA junto ao Aditivo 03/2020, para nele se fazer constar a seguinte retificação:

ONDE SE LER:

5. DAS INSCRIÇÕES

5.1. As inscrições serão realizadas Online: no período de **03 de novembro a 05 de fevereiro de 2020**, com início às 08:00hs do dia 03 de novembro de 2020 e término às 23:59hs do dia 05 de fevereiro de 2021, através do endereço eletrônico <http://cev.urca.br/concursos>. O candidato deverá preencher o Requerimento Eletrônico de Inscrição na INTERNET, indicar o código de opção do cargo para o qual concorrerá, de acordo com o Anexo I deste Edital; confirmar os dados cadastrados e imprimir o Requerimento Eletrônico e o boleto bancário. O candidato somente poderá inscrever-se para um único cargo neste certame.

LEIA-SE:

5. DAS INSCRIÇÕES

5.1. As inscrições serão realizadas Online: no período de **03 de novembro a 05 de fevereiro de 2021**, com início às 08:00hs do dia 03 de novembro de 2020 e término às 23:59hs do dia 05 de fevereiro de 2021, através do endereço eletrônico <http://cev.urca.br/concursos>. O candidato deverá preencher o Requerimento Eletrônico de Inscrição na INTERNET, indicar o código de opção do cargo para o qual concorrerá, de acordo com o Anexo I deste Edital; confirmar os dados cadastrados e imprimir o Requerimento Eletrônico e o boleto bancário. O candidato somente poderá inscrever-se para um único cargo neste certame.

Comissão Executiva do Vestibular – CEV, em Crato – CE, aos 19 de dezembro de 2020.

ANA JOSICLEIDE MAIA

Presidente da Comissão Executiva do Vestibular da URCA